
IVAN KRČA 

Vročega poletnega dne • 6. avgusta 1990 • 
smo se na ljubljanskih Žalah poslovili od 
nenadoma preminulega Ivana Krče, geo
metra v pokoju. 

Rodil se je 2. maja 1912 v Retjah-Trbovlje, 
kjer je tudi končal šest razredov osnovne 
šole. Srednješolski študij je opravil na Real
ki v Ljubljani. Za geometra je diplomiral leta 
1932 na Geometrskem odseku Tehniške 
srednje šole v Ljubljani. 

Prvo službo je nastopil, tako kot večina slo
venskih geometrov njegove generacije, pri 
novi katastrski izmeri v Srbiji. Po nekaj letih 
uspešnega dela na podeželski izmeri v ok
rajih G: Milanovac, Bajina Bašta, Užice, De
spotovac in Svilajnac, je bil leta 1937 preraz
porejen na strokovno zahtevnejšo mestno 
katastrsko izmero, ki jo je opravljal tudi iz
ven Srbije. Predviden je bil za izmero mesta 
Ljubljane, kar pa takrat ni bilo realizirano. 
Poslan je bil na izmero mest Varaždina in 
Subotice, kjer je delal do začetka leta 1941, 
ko je bil premeščen na Katastrsko upravo 
Črnomelj. 

Po vojni je sprva delal v Ministrstvu za goz
darstvo in lesno industrijo LRS na raznih 
vodilnih mestih. Bil je šef odseka za gozdni 
kataster, predstavnik tega ministrstva v Ko
ordinacijskem geodetskem svetu Geodet
ske uprave pri vladi LRS, član sveta vlade 
LRS za kmetijstvo in gozdarstvo, načelnik 
oddelka za kapitalno izgradnjo in disci
plinski tožilec. 

Ko se je leta 1952 zopet vrnil v geodetsko 
katastrsko službo v Ljubljani, se je kot šef 
Katastrsk<:ga urada Ljubljana, z vso vnemo 
lotil prenove službe, da bi dosegel stanje, 
kot so ga imela druga jugoslovanska mesta. 
Iz njegovega dolgoročnega programa 
prenove. ki je bil verificiran tudi s strani 
Komisije za geodetska vprašanaj OLO 
Ljubljana, je bilo ob njegovi upokojitvi leta 
1967 že izvedeno. Postavljena je bila 
natančnejša mestna geodetska mreža, na 
novo je bilo izmerjenih in pravno uveljav
ljenih 13 mestnih katastrskih občin. Vzpos
tavljen je bil sistem opravljanja vseh meritev 
z geodetske mreže, ki se je v ta namen 
začela tudi sistematično vzdrževati. Izvirno 
je rešil latentno slabost sprotne pravne uvel
javitve novih izmer. Svoje 

izkušnje pri tem delu je že po upokojitvi, leta 
1967 publiciral v geodetskem društvenem 
glasilu• Bilten štev. 1/1967. 

Za zasluge v gozdarstvu je prejel red za 
narod III. stopnje, za zasluge v geodetski 
službi pa red dela s srebrnim vencem ter 
legitimno priznanje visoke strokovne izo
brazbe v upravni službi. 

Ivana Krčo bomo ohranili v trajnem spominu 
kot dobrega prijatelja ter vestnega delavca 
z izrednimi človeškimi lastnostmi. 

Matija Klarič 
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